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Nově nalezená studna vrhá světlo na historii zvířat v
pozdní době bronzové

interestingengineering.com/culture/greece-well-animal-history-bronze-age

Nachází se 75 mil (20 km) jihozápadně od Atén v Řecku,

archeologové našli důležitá data pro pochopení historie živočišných

zdrojů na místě v Mykénách. 

Přestože obrazy zvířat v umění a architektuře na místě z pozdní doby

bronzové v Mykénách dokazují důležitost zvířat jako zdroje obživy a

symboliky, je zapotřebí další studium zvířat, která tam žila. 

Viz také

Sídlo Petsas v Mykénách, jehož součástí byla i keramická dílna,

obsahovalo významné naleziště zvířecích pozůstatků, které podle

nové studie, která byla právě dnes zveřejněna v PLOS ONE , prošly

výzkumníky důkladnou analýzou .

Spolu s četnými zvířecími kostmi, z nichž nejčastější byly zbytky

prasat, ovcí a koz, hovězího dobytka a psů, vykopávky do dobře

dochované keramiky, kovů, kamene a dalších předmětů. Stav těchto
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https://journals.plos.org/plosone/article?id=10.1371/journal.pone.0280517
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zvířecích kostí, spolu s důkazy, že mnohé z nich byly konzumovány

jako potrava, spolu s dalšími objevy, zejména keramikou, vedly

výzkumníky k závěru, že tato studna sloužila ke sběru trosek po

zničení stavby. tisková zpráva .

Petsas Well, se zvýrazněnými kostmi.

Meier a kol. 

Skládá se z vertikálních vrstev

Obsah studny se mění na vertikálních úrovních, což naznačuje, že

procesy, které vytvářejí zdroj a dostupnost živočišných zdrojů – jak

těch, které jsou získávány lokálně, tak těch, které jsou získávány z

vnějších zdrojů – jsou různé. Zdá se, že trosky nalezené uvnitř studny

pocházejí z úsilí o vyčištění po ničivém zemětřesení . Tyto změny tedy

mohou být potenciálně odrazem bojů po přírodní katastrofě.

Psí pozůstatky byly nalezeny ve studni v různých časech a byly

kompletnější než pozůstatky hospodářských zvířat. Autoři to berou

jako chabý důkaz, že psům mohla být věnována jiná závěrečná péče

než ostatním zvířatům.

Nejoblíbenější

https://www.eurekalert.org/news-releases/980536?
https://www.eurekalert.org/multimedia/975348
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"Tato studie představuje nové poznatky o starověkých zvířatech

získaných z proslulého archeologického naleziště Mykény v Řecku -

hlavního politického centra v pozdní době bronzové, známého

odkazy v Homérově Iliadě," říkají autoři.

"Výzkum v Petsas House, domácí budově v mykénské osadě

využívané z velké části jako keramická dílna, odhalil, jak byly zbytky

masitých jídel a psích mazlíčků čištěny a likvidovány v domovní

studni po velkém ničivém zemětřesení. Archeologická studie získané

kosti, zuby a skořápky ze studny poskytly jemnější obraz rozmanitých

a odolných stravovacích strategií obyvatel, než byly dříve dostupné v

Mykénách,“ dodávají.

Tato studie odhaluje, jak pečlivé zkoumání zvířecích pozůstatků ve

výjimečně dobře zachovaných souborech může objasnit sociální

dynamiku pravěkých komunit.
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